

Nadační fond Zelený poklad
Výroční zpráva 2023



Obsah

4	Úvodní slovo
6	Jak pomáháme
8	Projekty podpořené v Základním grantovém programu
14	Projekty podpořené v programu Nás učí příroda
18	Projekty podpořené v programu Ani kapka nazmar
21	Hodnocení projektů
22	Vlastní činnost Nadačního fondu Zelený poklad
24	Projekt Země, voda, klima
26	Víkend otevřených zahrad v Plzni a v blízkém okolí
27	Veřejná sbírka pro Luftovu zahradu
30	Finanční zpráva a zpráva auditora
34	Lidé Nadačního fondu Zelený poklad

Úvodní slovo

Vážení a milí příznivci Nadačního fondu Zelený poklad,

jsme rádi, že jsme mohli i v roce 2023 podpořit projekty, které pomáhají zlepšovat životní prostředí v našem městě. Vážíme si jak podpory dárců, tak snahy a úsilí lidí, kteří se věnují environmentální osvětě, vzdělávání dětí nebo péči o své okolí.

Řada podpořených projektů navazovala na aktivity z předchozích let a pokračovala tak ve snaze udržet kontinuitu činnosti a rozvíjet získané zkušenosti. Například Spolek Ametyst navázal na projekt „o plzeňských pokladech“ a připravil nově výukové terénní aktivity pro střední školy. Jsme rádi, že se daří organizovat každoroční Ozvěny Ekofilmu nebo osvětové workshopy organizace PaNaMo.

Díky nadačnímu fondu se v Plzni rozvíjí v mateřských školách ekologická výchova. Školky si mohou na v grantovém programu Nás učí příroda zažádat o příspěvek na zelené vzdělávací aktivity. Velkou radost máme například ze zázemí nové lesní školky Na Dvorku v Koterově. Podpora výchovy nejmladších Plzeňáků k zodpovědnému přístupu k přírodě je investicí do budoucnosti. Ve městě budou žít občané, kterým není životní prostředí lhostejné.

Speciální pozornost věnujeme problematice hospodaření s vodou v městské krajině. Při krátkém ohlédnutí do minulosti zjistíme, že od roku 2016, kdy byla výzva Ani kapka nazmar spuštěna, bylo podpořeno dvacet pět projektů celkovou částkou 4 677 791 Kč. Protože jednou z překážek realizace vegetačních střech je příprava projektové dokumentace a posouzení statiky, rozhodli jsme se financovat odbornou pomoc se statickými posudky a základní poradenství pro školy. Díky iniciativě sdružení ENVIC, taktéž podpořené grantovým programem Ani kapka nazmar, bylo poskytnuto poradenství 21 školám,

u 10 škol byl zpracován statický posudek na posouzení možnosti pořízení zelené střechy. A v současné době se můžeme radovat ze čtyř nových zelených střech, které jsou již hotové nebo byla podpořena realizace. Dalším počinem, kterým jsme se rozhodli snížit bariéry v realizaci zelených střech, je zvýšení finanční možnosti žádat na zelenou střechu až 500 000 Kč.

Z těch vybudovaných je to zelená střecha na Tyršově základní a mateřské škole, připravuje se další střecha v Černicích, a to na mezigeneračním centru ŽIVO. Zelenou střechu budou mít na Benešově základní a mateřské škole a také na 80. mateřské škole na Slovanech.

Projekty, které jsme se rozhodli finančně podpořit, budou jistě v letošním roce posouvat vnímání životního prostředí v Plzni žádoucím směrem jak u dětí, tak dospělých. Životní prostředí můžeme ovlivňovat různými nástroji, zapůsobit na myšlení a postoj obyvatel se často ukazuje jako ten nejefektivnější postup, jak něco skutečně změnit. Bez pochopení vlastního smyslu a významu péče o životní prostředí nebudou samotné předpisy, omezení, strategie nebo ekonomické pobídky dostatečně fungovat.

Vzdělávání jsme se rozhodli podpořit i za pomoci programu INTERREG, díky kterému můžeme organizovat přeshraniční vzdělávací programy, exkurze za dobrou praxí a hospitace v mateřských školách.

Děkujeme Vám za přízeň a aktivní přístup.

RNDr. Jan Kopp, Ph.D.

člen správní rady Nadačního fondu Zelený poklad

Jak pomáháme

Nadační fond Zelený poklad podporuje ochranu životního prostředí prostřednictvím následujících grantových programů:

- *Základní grantový program*
- *Nás učí příroda*
- *Ani kapka nazmar*

Grantový program Ani kapka nazmar jsme poprvé vyhlásili v roce 2016. Jeho prostřednictvím se chceme přidat k iniciativám prosazujícím změnu v hospodaření s dešťovými vodami v zastavěném území.

*Jsme velmi rádi, že jsme
v roce 2023 mohli díky podpoře
našeho zřizovatele statutárního
města Plzně a dalších dárců
podpořit deset projektů celkovou
částkou 2 077 711 Kč.*



Projekty podpořené v Základním grantovém programu

Základní grantový program je stálý program Nadačního fondu Zelený poklad a je určen na financování projektů, které významně zlepšují životní prostředí na území města Plzně. Podporu získávají jak přímé realizace, tak i projekty environmentální výchovy zaměřené nejenom na děti a mládež, ale i širokou veřejnost.

Spolek Ametyst je stálíci ekologického vzdělávání v Plzni. Jsme rádi, že můžeme přispět na rozšíření nabídky ekologických programů. Nový program je určený tentokrát středoškolákům, zároveň nezapomíná ani na pedagogy a širokou veřejnost. Na střední školy a na druhý stupeň základních škol míří ekovýchovné programy dalších dvou organizací. PaNaMo zorganizuje čtrnáct zážitkových workshopů na principu dramatické výchovy s tématem recyklace a odpadu. Filmový festival Ozvěny Ekofilmu se díky podpoře Nadačního fondu Zelený poklad koná v Plzni již poosmé. Za tu dobu si získal své stálé publikum, a to nejenom mezi školami, pro které je připravený dopolední program spojený s besedami.

Podpořen byl i nákup třiceti kol a dalšího vybavení pro plzeňský systém bikesharingu, který v roce 2024 otevírá v Plzni již desátou sezónu.

*V roce 2023 bylo podpořeno
pět projektů v celkové výši
1 098 423 Kč.*

Číslo smlouvy: 2/2023**Obdarovaný:** Johan, zapsaný ústav**Projekt:** Plzeňské ozvěny Ekofilmu 2024**Částka:** 225 000 Kč**Dárce:** město Plzeň

Záměrem je srozumitelným a účinným způsobem propagovat potřebu odpovědného přístupu k životnímu prostředí, především prostřednictvím projekcí nejocenenějších filmů z aktuálního ročníku festivalu EKOFILM. Ekofilm je jedním z nejstarších mezinárodních filmových festivalů s tematikou životního prostředí. Každý rok otevírá festival některé z aktuálních environmentálních témat současnosti.

Tématem posledního 49. ročníku je VODA a její nepostradatelnost. Toto téma je akcentováno v plzeňských ozvěnách v roce 2024. Program je zaměřený nejen na studenty a studentky základních a středních škol, ale i na širokou veřejnost. Projekce jsou doplněné besedami s odborníky.

Číslo smlouvy: 3/2023**Obdarovaný:** PaNaMo**Projekt:** Trash? Fresh! 2**Částka:** 246 000 Kč**Dárce:** město Plzeň

V návaznosti na úspěch předchozí iniciativy Trash? Fresh! je snahou rozšířit program i pro jiné základní a střední školy, zvýšit povědomí o environmentálním dopadu odpadů a vstřípnit nastupující generaci zodpovědný přístup k produkci a třídění odpadků. Na workshopech si děti a dospívající uvědomí svou roli v každodenním koloběhu konzumu a zamyslí se, jak mohou přispět k zodpovědnému nakládání s odpadem. Děti dneška jsou konzumenti zítřka. Dávno víme, že recyklace odpadu nestačí – je třeba jej redukovat.

Celkem se koná čtrnáct workshopů pro přibližně 350 účastníků 12+. Jedná se o věkovou skupinu, kterou je mnohdy složité zaujmout. Workshopy budou vedené zkušenými lektory s využitím dramatické výchovy a s prvky projektového vyučování, přítomná výtvarnice ukáže účastníkům možnosti, jak kreativně znovu využít materiál, který bychom běžně chápali jako odpad. Studenti a studentky si na vlastní kůži vyzkoušejí, jaké to je stát se designérem, tvůrcem,

a především zodpovědným spotřebitelem. Závěrečná akce je určena všem zájemcům z řad studentů, pedagogů, rodičů a široké veřejnosti, na programu je prezentace postupů, přehlídka výrobků z odpadků, a výměna zkušeností s tzv. upcyclaci, tedy uměleckou tvorbou, která přetváří odpad na nové použitelné produkty.

Číslo smlouvy: 4/2023**Obdarovaný:** Spolek Ametyst**Projekt:** Plzeňské poklady pro střední školy**Částka:** 300 000 Kč**Dárce:** město Plzeň

V předchozích projektech podpořených Nadačním fondem Zelený poklad byla vybrána pětice přírodě blízkých lokalit v Plzni a v bezprostředním okolí (Mikulka, Lobežská jezírka, Ostrá Hůrka, Hradiště a Zábělá), které byly důkladně zmapovány a popsány, byly nafoceny a zpracovány základní pojmy a principy managementu lokalit. Na webu www.plzenskepoklady.cz je vytvořený e-learning dostupný všem zájemcům, jsou nabízeny výukové programy k jednotlivým lokalitám jak základním, tak i mateřským školám.

Rok 2024 bude věnován středoškolským studentům, na základě podnětů od učitelů středních škol byly vybrány dvě nové lokality: Bolevecké rybníky a Božkovský ostrov, jež budou důkladně zmapovány a připojeny k původním lokalitám. Následně bude vytvořena metodika výukového programu. Studenti v doprovodu jejich učitelů a učitelek a našich lektorek vyrazí do terénu na vybranou lokalitu, kde budou prozkoumávat okolí všemi smysly prostřednictvím metod zážitkové pedagogiky a místně zakotveného učení a zároveň získají badatelským způsobem znalosti o přírodě a péči o ni.

Ani veřejnost a pedagogové MŠ, ZŠ a SŠ nebudou ochuzeni, budou organizovány terénní exkurze do jednotlivých lokalit.

Číslo smlouvy: 5/2023

Obdarovaný: Církevní gymnázium Plzeň

Projekt: Eden, školní dvůr ožívá II

Částka: 30 243 Kč

Dárce: město Plzeň

Žáci společně s učiteli rozšíří druhovou pestrost školního dvora, a tím i jeho využití ke vzdělávání a odpočinku. Plánují vysázet byliny, popínavé rostliny, cibuloviny a stínomilné trvalky. Zveřejňováním průběžných zpráv k dění na dvoře a dalších tipů k využití budou inspirovat další zájemce k péči o další městské dvory a zahrady.

Číslo smlouvy: 6/2023

Obdarovaný: kolemplzne.cz, z.s.

Projekt: Sdílená kola pro Plzeň

Částka: 297 180 Kč

Dárce: město Plzeň

Díky Nadačnímu fondu Zelený poklad bude nakoupeno dalších 30 kol a v jedné sezóně provozu v roce 2024 bude v ulicích Plzně sto kol, nabízeny budou dvě nákladní kola a počítá se i s vylepšením systémového softwaru, který slouží pro rezervace kol. Bezpečnost kol bude posílena nákupem lokátorů a kvalitních zámků.

Spolek kolemplzne.cz provozuje již deset let na území města Plzně systém sdílených kol. Z původního cíle, totiž ukázat, že i Plzeň může mít svůj bike-sharing, se stala plnohodnotná služba poskytující kola pro širokou veřejnost. Díky dobrovolnické práci, podpoře zvenčí a pečlivému výběru pouze podstatných vstupů i činností k automatizaci, jsou schopni půjčovat kola za bezkonkurenční cenu pro uživatele.

Spolek chápe sdílená kola jako jednu z možností, jak město může obyvatele motivovat k jízdě na kole, a to především tím, že jim poskytne kolo ke krátkodobému užití a zbaví je veškeré další péče poté, co z něj sesednou a ukončí výpůjčku. Přínosem pro město je i vybudovaná komunita stálých uživatelů bike-sharingu.

*Projekty podpořené
v grantovém programu*
Nás učí příroda



Nadační fond Zelený poklad se přidal k celosvětovému hnutí, které bije na poplach, aby zastavilo odcizování dětí od přírody. Tento rostoucí trend má negativní dopady zejména na ty nejmenší. V roce 2011 jsme proto založili grantový program Nás učí příroda určený plzeňským mateřským školám. Ve školách podporujeme nejrozličnější environmentální aktivity. Děti se v rámci projektů věnují bylinkaření, pěstují obilí, starají se o domácí zvířata, bádají, experimentují, objevují hmyz nebo tráví dny bez elektrické energie. Naším cílem je systematicky rozvíjet ekologickou výchovu, proto také organizujeme česko-německé vzdělávací programy, exkurze a hospitace určené mimo jiné i pedagogům mateřských škol.

*V roce 2023 byly podpořeny
tři projekty celkovou částkou
247 288 Kč.*

Číslo smlouvy: 1/2023

Obdarovaný: 31. mateřská škola Plzeň

Projekt: Pěstování nás baví

Částka: 33 450 Kč

Dárce: město Plzeň

Školka s rozsáhlou zahradou začne nově ve vyvýšených záhonech pěstovat i zeleninu. Pěstování zeleniny i bylinek bude probíhat bez chemie, děti budou nově využívat kompostér. Pro předškolní děti funguje i zájmový kroužek Malý zahradník.

Číslo smlouvy: 7/2023

Obdarovaný: 50. mateřská škola Plzeň

Projekt: Živý plot pro život II

Částka: 133 838 Kč

Dárce: město Plzeň

Díky výsadbě živého plotu, instalaci hmyzího hotelu a ptačích budek bude zvýšena biodiverzita v zahradě mateřské školy. S tématem ptactva bude pracováno nejenom v každodenním životě školky, ale i ve třech ekovýchovných programech ve spolupráci se spolkem DESOP, Ametyst a ekocentrem ze Spáleného Poříčí.

Číslo smlouvy: 8/2023

Obdarovaný: Na Dvorku z.s.

Projekt: Učíme se za humny II – kultivace zahrady

Částka: 80 000 Kč

Dárce: město Plzeň

Za podpory Nadačního fondu Zelený poklad bylo vybudováno zázemí Za humny, kde byla na podzim 2023 otevřena lesní školka. Jedná se o další prostor, který umožňuje předškolním a školním dětem každodenní kontakt s přírodou, což je nejlepší cesta k budoucímu udržitelnému způsobu života. V odpoledních hodinách zde probíhají zájmové kroužky, víkendové workshopy a během letních prázdnin příměstské tábory. Díky projektu proběhne dovybavení zázemí, budou pořízeny pomůcky pro výuku a práci na zahradě.

Projekty podpořené v grantové výzvě Ani kapka nazmar



Dešťovou vodu může chytat každý, to je motorem naší grantové výzvy Ani kapka nazmar. Devátým rokem se tak mohly hlásit plzeňské školy, školky a spolky, které chtějí začít lépe hospodařit s dešťovou vodou. Vítané jsou prakticky zaměřené projekty, které využijí některé techniky hospodaření s dešťovými vodami nebo jejich kombinaci. Jde o zelené střechy, vertikální zahrady, zasakování, jímání srážkové vody a její využití k závlaze či jako užitkové vody a propojení se vzdělávací aktivitou. Vzhledem k technické náročnosti byla v roce 2023 poprvé navržena možnost podpory jednotlivých projektů až na 500 000 Kč.

V roce 2023 akcelerovala iniciativa sdružení ENVIC podpořená také v programu Ani kapka nazmar, zaměřená na konzultace a podporu zpracování statických průzkumů pro zelené střechy. Záměrem bylo co nejvíce usnadnit administrativní náročnost přípravy zelené střechy.

Úvodní konzultace o hospodaření s dešťovými vodami využilo dvacet jedna plzeňských mateřských a základních škol. U deseti zájemců byl pak zpracován statický posudek. Z již druhé zelené střechy se tak mohou radovat v Tyřově základní a mateřské škole. Zelenou školu jsme tam slavnostně otevírali v červnu 2023. V Černicích byla podpořena i další zelená střecha, a to na budově spolku ŽIVO, kde fungují dětské skupiny. Další zelenou střechu můžeme očekávat na budově 80. mateřské školy a také na Benešově základní škole. Další statické posudky, které vyšly kladně (jedná se např. o střechu na aule Gymnázia Františka Křížíka, střechu na 15. základní škole nebo 78. mateřské škole) byly zatím odloženy. Rozlohou a rozsahem investice se jedná o tak velké plochy, že by potřebovaly násobně vyšší finanční dotaci.

Každopádně hodnotíme iniciativu sdružení ENVIC jako velmi účinnou, kombinace osvětové kampaně a podpůrných opatření vedla ke zrychlení a zjednodušení přípravy zelených střech.

Při krátkém ohlédnutí do minulosti zjistíme, že od roku 2016, kdy byla výzva Ani kapka nazmar spuštěna, bylo podpořeno 25 projektů celkovou částkou 4 677 791 Kč.

*V roce 2023 byly podpořeny
2 projekty celkovou
částkou 732 000 Kč.*

Číslo smlouvy: 9/2023

Obdarovaný: 80.mateřská škola Plzeň

Projekt: Úslavská Vlnka

Částka: 407 000 Kč

Dárce: město Plzeň

Úslavská vlnka se stala mottem pro plánování zahrady s důrazem na oživení zahrady, zpracování projektové dokumentace a realizaci prvků v zahradě, která chce začít hospodařit s dešťovou vodou. V plánu je i zvýšení biodiverzity díky hmyzím a hbitím domečkům, úkrytu pro drobné živočichy, pitek a budek pro ptactvo. Ve školce plánují i pěstovat ve vyvýšených záhonech. Bude také pro-
věřena možnost zrealizovat na budově školky zelenou střechu.

Číslo smlouvy: 10/2023

Obdarovaný: Benešova základní a mateřská škola Plzeň

Projekt: Zelená střecha na Benešově základní škole

Částka: 325 000 Kč

Dárce: město Plzeň

Bude vybudována zelená střecha, realizace bude postupovat dle projektové dokumentace. Součástí budou i ekovýchovné aktivity. Jedná se o návazný projekt, již proběhlo ozelenění zahrady mateřské školy.

Hodnocení projektů

Každý z podpořených projektů je pravidelně kontrolován prostřednictvím průběžných a závěrečných zpráv včetně zprávy finanční. Projekty se vyhodnocují přímo v místě realizace. Hodnocení se aktivně účastní členové správní rady společně s odpovědným pracovníkem Nadačního fondu Zelený poklad. V roce 2023 proběhly kontroly na místě u projektů: 1/2021, 5/2021, 7/2021 a dále u projektů 5/2022, 4/2022, 3/2022, 7/2022, 8/2022, 9/2022. V roce 2024 jsou naplánované kontroly u projektů, které obdržely finanční příspěvek v roce 2021 a jejichž realizace byla z důvodů protipandemických opatření prodloužena.

Vlastní činnost
Nadačního fondu
Zelený poklad



Země, voda, klima

„Je třeba se přizpůsobovat současným výkyvům v dešťových srážkách (přivalové deště nebo sucho) a upustit od náhledu, že se všechno rychle musí odvést do kanálu. Musíme si naopak uvědomit, že dešťová voda je cennou surovinou, kterou se musíme naučit zachytávat a dále využívat,“

vysvětluje člen správní rady Nadačního fondu Zelený poklad
a iniciátor grantové výzvy Ani kapka nazmar
RNDr. Jindřich Duras, Ph.D.

Společně s neziskovou organizací Geoparkem Bayern-Böhmen jsme připravili společné aktivity, jako jsou vícedenní semináře, odborné přednášky, hospitace a exkurze, kterými chceme posílit vzdělávání pro udržitelný rozvoj. Důraz je kladen na přenos co nejpraktičtějších informací a příklady osvědčených postupů v tématech půdy, vody a změny klimatu.

Cíleně oslovujeme široké spektrum institucí aktivních v ekologickém vzdělávání od nevládních organizací, mateřských a základních škol po představitele obcí, aby docházelo k výměně zkušeností a budování kontaktů.

V roce 2023 jsme zorganizovali úvodní dvoudenní seminář s tématem půdy určený českým i německým pedagogům, který se konal v celoněmecky unikátní ekologické stanici - GEO-Zentrum an der KTB, kde se nachází hloubkový vrt v hloubce téměř deseti kilometrů. Zahájili jsme také přednáškový cyklus, první přednáška se týkala školních zahrad a jejich významu v ekologickém vzdělávání.

Víkend otevřených zahrad v Plzni a okolí

Druhý červnový víkend se pravidelně – v Plzni to bylo již podvanácté – otevírají běžně nepřístupné nebo málo známé zahrady. Zájemci mohli zavítat třeba na poetickou prohlídku Luftovy zahrady nebo se procházet mezi nespočtem borovic v arboretu Sofronka. Oblíbeným cílem je i Výuková vodní zahrada pod hrází Velkého Boleveckého rybníka. Inspirativní prohlídky nabízejí i školní a školkové zahrady v přírodním stylu, případně zahrady permakulturní. Jsme velmi rádi, že se programu účastní právě zahrady škol a školek, které jsme v minulosti podpořili. K hladkému průběhu akce přispíváme ve spolupráci s Městem Plzní podporou společné propagace pro plzeňské subjekty a organizujeme veřejnou sbírku na podporu Luftovy zahrady.

*Veřejná sbírka na podporu
Luftovy zahrady stále běží.
I nadále je možné přispívat
na účet 107–5000740247/0100.*

Veškeré získané finanční prostředky budou využity ve prospěch Luftovy zahrady. Díky především individuálním darům byla podpořena obnova altánu a laviček. Návštěvníci a obdivovatelé Luftovy zahrady přispěli ve veřejné sbírce 83 200 Kč z 470tisícové ceny altánu, zbytek investovalo město. Dále byl výtěžek ze sbírky 35 000 Kč použit na nákup nových laviček.

Děkujeme za podporu

QR platba





Finanční zpráva a zpráva auditora



ROZVAHA (v Kč)	1. 1. 2023	31. 12. 2023
AKTIVA	3 005 705	3 578 118
Dlouhodobý majetek celkem	0	0
Krátkodobý majetek celkem	3 005 705	3 578 118
Zásoby	0	0
Pohledávky	571 973	519 933
Krátkodobý finanční majetek	2 433 732	3 058 186
Náklady příštích období	0	0
PASIVA	3 005 705	3 578 118
Vlastní zdroje celkem	2 834 405	3 511 127
Vlastní jmění	0	0
Fondy	2 848 070	3 498 913
Výsledek hospodaření minulých let	32 110	-13 665
Hospodářský výsledek ve schval.řiz.	-45 775	25 879
Cizí zdroje celkem	171 300	66 991
Závazky	171 300	66 991
Výnosy příštích období	0	0

Aktiva nadačního fondu jsou tvořena především peněžními prostředky na běžném účtu. Pasiva nadačního fondu jsou tvořena zejména Fondy, na kterých jsou evidovány přijaté dary a dotace nabyté za účelem jejich poskytnutí jiným osobám a peněžní prostředky získané do správy nadačního fondu. Fondy jsou pomocí analytické evidence členěny dle jednotlivých poskytovatelů darů a dotací. Zbývající část pasiv je tvořena závazky do splatnosti.

Nadační příspěvky poskytnuté jiným osobám jsou účtovány v okamžiku poskytnutí platby podle vyhlášky Ministerstva financí ČR č. 504/2002 a dle Českých účetních standardů přímo z Fondů, nejsou součástí obrátů výkazu zisků a ztrát.

Nadační příspěvky jsou poskytovány na základě oboustranného podpisu smlouvy o poskytnutí nadačního příspěvku. Většina plateb nadačních příspěvků je prováděna ve dvou splátkách, poslední splátka je poskytnuta po obdržení závěrečné zprávy s vyúčtováním projektu. Nevyplacené příspěvky účetní jednotka eviduje v knize finančních příspěvků.

HOSPODAŘENÍ S FONDY (v Kč)**STAV FONDŮ K 1. 1. 2023 celkem 2 848 070****Z toho:**

Stabilizační fond*	1 400 000
Určeno na správu nadačního fondu	292 618
Nevyplacené nadační příspěvky vázané smlouvou	289 827
Určeno k rozdělení nebo na vlastní činnost nadačního fondu	865 625

* vklad do stabilizačního fondu od programu CEE Trust „Podpora regionálních nadací a nadačních fondů“, vklad není určen k rozdělení, pouze úroky z něj.

ZDROJE PŘIJATÉ DO FONDŮ BĚHEM ROKU 2023 2 516 677**Z toho k rozdělení:**

PLZEŇ, statutární město	2 000 000
Sbírka VVŽÚ/8476/16	15 677
Ostatní dary	1 000

Z toho na správu a vlastní činnost nadačního fondu:

PLZEŇ, statutární město	500 000
-------------------------	---------

VYPLACENO Z FONDŮ BĚHEM ROKU 2023 1 865 834

Nadační příspěvky schválené v minulých letech	183 394
Nadační příspěvky schválené v roce 2022	1 395 000
Náklady na správu a vlastní činnost nadačního fondu	287 440

STAV FONDŮ K 31. 12. 2023 CELKEM 3 498 913**Z toho:**

Stabilizační fond	1 400 000
Určeno na správu nadačního fondu	392 278
Nevyplacené nadační příspěvky vázané smlouvou	724 071
Určeno k rozdělení nebo na vlastní činnost nadačního fondu	982 564

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY (v Kč)	CELKEM	SPRÁVA	ČINNOST
NÁKLADY CELKEM	821 171	172 536	648 634
Spotřebované nákupy	3 060	0	3 060
Služby	203 369	43 325	160 044
Osobní náklady	597 137	113 108	484 029
Ostatní náklady	17 605	16 104	1 501
VÝNOSY CELKEM	847 050	199 450	647 600
Tržby za vlastní výkony	0	0	0
Změna stavu zásob	0	0	0
Ostatní výnosy <small>(včetně zúčtování fondů)</small>	339 498	199 450	140 049
Přijaté příspěvky	0	0	0
Přijaté dotace	507 552	0	507 552
VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ	25 879	26 913	-1 034

Audit účetní uzávěrky provedl dne 28. 03. 2024 auditor Ing. Pavel Holub, číslo osvědčení 1397. Podle názoru auditora účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Nadačního fondu Zelený poklad k 31. 12. 2023 a nákladů, výnosů a výsledku hospodaření za rok končící 31. 12. 2023 v souladu s českými účetními předpisy.

V rámci vlastní činnosti fond realizoval zakázky/projekty:

- Země, voda, klima (podpořeno Programem INTERREG Bavorsko – Česko 2021–2027),
- Fundraising a PR nadačního fondu.

Lidé Nadačního fondu Zelený poklad

Správní rada Nadačního fondu Zelený poklad

Ing. Lucie Indrová (předsedkyně správní rady)

RNDr. Jindřich Duras, Ph.D.

Ing. Zdeněk Kovařík

Pavla Dusíková Jindrová, MSc.

Mgr. Milan Podpera, Ph.D.

RNDr. Jan Kopp, Ph.D.

Dozorčí rada Nadačního fondu Zelený poklad

Stanislav Nedvěd (předseda dozorčí rady)

Ing. Ludvík Jírovec

Miroslav Zýka

PhDr. Kristýna Nachtmann Švédová

Ing. Martin Gregar

Mgr. Adam Hefner

Administrace a rozvoj Nadačního fondu Zelený poklad

Mgr. Tereza Pelclová

Šárka Fremrová

Ing. Jindřiška Šilhánková (externí účetní)

*V Nadačním fondu Zelený poklad
jsme již dvacet devět let oddáni
našemu poslání. Pomáháme
nevládním neziskovým
organizacím, školám, předškolním
zařízením a dalším subjektům
v péči o životní prostředí s důrazem
na projekty zaměřené na
environmentální výchovu nejen dětí
a mládeže, ale i široké veřejnosti.
Můžete pomáhat s námi. Podívejte
se na www.zelenypoklad.org*

Děkujeme

